3ª)
a) O número de ciclos para que o registrador t2 receba o resultado correto e 5.
b)  No próximo ciclo o registrador t2 , com o valor correto, já está desponível para s segunda intrução.

5º)  a- 5 ciclos após o início da instrução lw.
b-No 3º ciclo.
c- O problema é que quando a instrução sub é executada o valor de t1 ainda é o antigo, ou seja, o load word ainda não foi finalizado. Para solução desse problema seria interessante adicionar duas execuções nop entre o lw e o sub, com esse atraso de 2 ciclos a operação sub poderia usar o valor correto de t1.

	
